



掌上教育

暑期个性化 我只选联大

郑州联大教育集团十五周年校庆 新老学员报个性化班全部让利15%

15周年庆,联大个性化“好戏”连唱

提起个性化辅导机构,在郑州市教育培训市场,无论是师资还是教学特色抑或是学员成绩的快速提升,郑州联大教育集团绝对是屡屡被家长和学生竖起大拇指“点赞”的一个。为了回报家长&学员对自己的信赖与厚爱,联大教育集团在自己15周岁生日时,推出了一系列个性化优惠活动,包括六年级&初三学生的半托全托课程、暑期新初一新高一6人小班、小初高暑假自习辅导班,以及新老学员报个性化一对一&小组教学,全部让利15%等,其班型之特色、目标之明确、优惠之诱人,足以让急需补习的学生心动而行动——“个性化机构是很多,但我只选联大”! 唐善普

“联大个性化教育中心推向社会已4年多,经过这么多年市场的检验,已得到万余名学生和家长的充分认可,我们所要做的只有更好,没有最好!这样才不辜负家长&学员对我们寄予的厚望。”24日,在郑州联大教育集团位于高新区的培优中心(枫杨校区),个性化教育中心执行总监、枫杨校区校长范巧燕告诉记者,为回报家长和学员对联大的信赖,这个暑假,联大将以更加专业的师资在自己15周岁生日时,推出一系列个

性化优惠活动,其优惠之诱人、班型之特色、目标之明确,足以让人心动而行动——“个性化机构是很多,但我只选联大”。

1.六年级&初三学生的半托&全托课程。针对小学六年级学生(马上升入初中),以及初三的学生(马上升入高中),在重大升学考试前帮学员短期集中有重点有调理的结合历届考纲考卷分析,有针对性冲刺辅导,快速提分冲名校,赢得期末名次新排名。

2.暑期新初一新高一6人小班。暑期长假针对即将升入新初一和新高一的学生,特开设6人小班。通过个性化专业测评团队,将同一水平同一学科的学生集中,比学赶帮,赢在新学年。

3.小初高暑假自习辅导班,孩子暑假,家长既操心学习又担心安全,这一切都交给联大。自习辅导班培育自主学习能力,有计划的完成暑期作业并检查改正,拓展课外知识,探讨学习经验,安全过假期。

服务更细化,让你提分“很容易”

时间短、提分快,联大是如何让这些弱科生,或培优生成绩提升这么快,最后考上理想学校的?范巧燕仅从联大的“阳光服务”这一项进行了详细解答。

联大个性化学员配有专属学习管理师。每个学员均有专属档案,档案有份《学员当次反馈表》,正面是老师填写:学生上次作业完成情况、当次作业布置内

容、听课情况如何、对所授知识掌握情况等。反面是学生填写:老师备课是否充分、课堂气氛如何、授课内容是否达到计划、对本次课知识掌握的情况如何、希望下次课如何调整等。

同时,学校还定期召开“学生学情分析会”,老师学生家长三方坐在一起,对特定阶段学生学习进行分析,把其存在的问题找出来并制定

方案方法解决,分析学生目前需掌握知识的学习进度,后期授课计划是否调整……

另外,每月不少于5次的短信、邮件、电话等多形式的回访,让家长及时了解孩子在联大学习、心理变化,并沟通学生在家中的情况等,共同保学习提升。

正是联大这种阳光服务的“细”,才最终有了学员成绩的快速“升”。

赴欧美学经验,教出更具国际化学生

“联大个性化一对一、小组教学,为孩子量身打造辅导方案。无论您的孩子现在处于什么样的学习状态,在联大500多名一对一教师骨干中,一定能帮您的孩子找到最适合的辅导老师。”范巧燕说,联大老师最大的特点是,让老师去适应孩子的学习,达到“活学、乐学、高分、

高能”的效果。

刚刚从欧洲多所名校考察学习归来的范老师,谈起此次的“联大国际化教育考察行”,有很多的感慨:个性化教学辅导,其实就是尊重、激发和满足孩子的个性学习的特性,达到提高学习效率,提升自主学习能力的目标,培养孩子未来在

与国际化的思维、学习方式等相适应的需求和技能。而联大正在做的,就是提升孩子的个性化能力,为国际化人才打好基础。

联大个性化一对一&小组教学
分专线:65669661/65669662/65669663
联大官网:www.ununedu.com

提分快 到学大

引爆潜能

学大教育 xueda.com

补知识,夯实基础,查缺补漏。
补技巧,提高技巧,掌握方法。
补心态,调整心态,稳定情绪。

终极决战期末考

中小学1对1个性化辅导 暑秋精品小班课程

- 京广路校区66655600
- 紫荆山校区69077138
- 洛阳牡丹广场校区0379-64110088
- 省实验校区63971177
- 经三路校区66245678
- 洛阳凯旋广场校区0379-60600777
- 升龙广场校区68744777
- 桐柏路校区55129888
- 洛阳洛南实验校区0379-65225777
- 经七路校区89916777

学大教育 百度一下 400-018-0371

教育资讯

韩国高中师生访问黄科院附中

省教育厅为贯彻落实中韩两国元首关于加强人文交流达成的共识,促进河南与韩国庆尚北道之间的友好省道关系,深化教育合作,实现优质资源共享,引领共同发展而牵头搭建的教育合作交流平台。近日,韩国尚州高中19名师生在校长金淳基的带领下到黄河科技学院附属中学交流访问,相关领导陪同接待。

附属中学校长程晓林对尚州高中师生的来访表示热烈欢迎,对两校的友好交流和未来合作充满期待。她说,我们共同肩负着把我们的学生培养成有梦想、善求真、能创造的世界人的任务,希望通过此次交流活动,可以让你们对中国语言、河南文化、学校教育有一定的了解,增进与我校教师、学生之间的交流,促进两校在教育教学方面的合作。王嘉文

“黄河众创空间”获批全国首批众创空间

近日,由河南省人民政府、科学技术部主办的“创新创业引领中原”启动仪式举行,河南省省长谢伏瞻、科技部副部长曹健林、河南省副省长徐济超等领导出席。黄河科技学院“黄河众创空间”被正式批准为科技部认定的全国首批众创空间和河南省首批众创空间,黄河科技学院院长杨雪梅接受“众创空间”授牌。现场,“黄河众创空间”现场展示的海豚系列独轮车、基于视频图

像的大气监测分析系统、智慧农业、一秒快速折叠电动滑板车、四轴码垛机器人等8个创新创业项目的展示吸引众人目光。

据悉,“黄河众创空间”定位为海内外大学生和高校教师及科研人员创新创业的交流与实践平台,目前在孵企业66家,以科技型中小微企业为主。培育创业团队和项目131个,拥有自主知识产权(专利)的创客170人。王嘉文

郑州中学2015届国际班毕业典礼隆重举行

5月24日上午,郑州中学2015届国际班毕业典礼在体育馆如期举行,河南省教育厅国际合作与交流处、郑州市教育局、郑州市高新区管委会、教育部中教国际教育交流中心的领导出席了此次毕业典礼。郑州中学校长、国际部全体师生、学生家长 and 九年级部分学生共同参加了本次活动。毕业生们用歌曲、舞蹈和鲜花表达了对学校、班主任、任职老

师的爱与感谢,高正起校长对2015届国际班所取得的优异成绩表示祝贺,期望即将踏入异国求学的毕业生们在国际舞台上,要具有世界眼光和民族情怀。据悉,郑州中学2011届PGA国际班毕业生即将在国外大学毕业,他们的考上了哥伦比亚大学、美国南加州大学、约翰霍普金斯等大学的研究,有的已经在世界著名公司崭露头角。夏琳

艾瑞德国际学校家长孩子共测评

眼下,正值郑州市民办小学招生的高峰期,艾瑞德国际学校已经基本完成全年的招生计划,还有部分家长计划让孩子中途转校过来。

面对越来越多的家长要求,真正实现家校同步课程,引领孩子共同发展,5月23日上午,艾瑞德国际学校组织家长和学生来到学校共同接受测评,了解家长的教育理念、

家教生态、读书氛围、亲子关系等。据悉,家长由艾瑞德国际学校总督查学包祥、总校长侯炳轩亲自测评,孩子由年级任课老师测评。据艾瑞德国际学校总校长侯炳轩介绍,测评本身是次要的,重要的是通过测评发现问题,使更多的家长了解家庭教育的重要性,确保家庭教育与学校教育的同步。夏琳